



## Gemeente Renkum

### Aanwezig

H.J. Weeda ; R. Spaan; P. Huige; H. Wiggers; H. van Bladel; M. Lammeree;

### Afwezig

n.v.t.

### Door

M. Lammeree

### Datum

20 maart 2014

### Vergadering

**Dennenkamp Munninghofflaan motie raad 26 februari 2014**

### Verslag

#### **Inleiding**

In de raadsvergadering van 26 februari 2014 is het evaluatiedocument van project Munninghofflaan besproken. De raad heeft vervolgens een motie opgesteld over het vervolg van het proces. De motie, voor zover deze direct betrekking heeft op project Munninghofflaan, omvat het volgende:

- In overleg treden met Vivare en omwonden over mogelijke aanpassingen op het bouwplan passend binnen het huidige bestemmingsplan;
- De raad voor 1 april te informeren over de wijze waarop het overlegtraject met omwonenden en de andere bij het project betrokken partijen vervolgd zal worden;
- De raad schriftelijk te informeren over het resultaat van het gevoerde overleg, de mogelijke financiële consequenties hiervan voor de gemeente en het standpunt van het college in deze.

De heer Spaan wil graag een kopie van de originele motie met de handtekeningen ontvangen. Deze wordt opgevraagd uit het archief.

#### **Vervolg proces**

De gemeente vraagt aan de Klankbordgroep hoe zij graag zien dat het vervolg van dit proces verloopt.

1. De Klankbordgroep wil graag een openhartig gesprek met Vivare over het verminderen van het bouwvolume in het plan en de financiële/ juridische consequenties daarvan. Zij zouden het op prijs stellen als de gemeente daarbij ook aanwezig is.
2. Vervolgens wil de Klankbordgroep de resultaten van het overleg met Vivare apart bespreken met de gemeente waarbij het punt van de financiën (wat is mogelijk) van belang is. De gemeente maakt voor dit gesprek een samenvatting van de resultaten van het overleg met Vivare.
3. De besproken memo met afgestemde raadsbrief wordt dan voorgelegd aan de gemeenteraad conform de motie die hierover een besluit neemt. Bij deze informatie hoort ook een visualisering van het bouwvolume.

De verwachting van de Klankbordgroep is dat wanneer het bouwvolume verkleind wordt dit een oplossing kan bieden voor de terreininrichting als het gaat om parkeren en de locatie van de inrit(ten) op het terrein.

De Klankbordgroep verwacht van de gemeenteraad eerst een besluit over de financiële/ juridische consequenties voordat verder gewerkt wordt aan een uitwerking van het omliggende terrein. Voor die tijd zal ook geen bewonersavond georganiseerd worden.

De bewonersavond heeft pas een toegevoegde waarde als een besluit over de financiële/ juridische consequenties genomen is.

**Afspraak**

De gemeente maakt zo snel mogelijk een afspraak met Vivare en de Klankbordgroep.